
Τροχαίο
Σοβαρός τραυματισμός 23χρονου 
μοτοσικλετιστή
Η Αστυνομία διερευνά τις συνθήκες κάτω από τις 
οποίες 23χρονος οδηγός μοτοσικλέτας τραυματί-
στηκε σοβαρά σε τροχαία σύγκρουση.
Η σύγκρουση σημειώθηκε γύρω στις 6:30 το από-
γευμα της Παρασκευής, στη λεωφόρο Κάβο Γκρέ-
κο, στην Αγία Νάπα, όπου ο 23χρονος οδηγούσε τη 
μοτοσικλέτα του στην κατεύθυνση προς Αγία Νάπα 
και κάτω από συνθήκες που διερευνώνται συ-
γκρούστηκε με αυτοκίνητο που οδηγούσε γυναίκα, 
ηλικίας 33 ετών, στην κατεύθυνση προς Πρωταρά.
Ο 23χρονος υπέστη κρανιοεγκεφαλική κάκωση, 
κάταγμα λεκάνης και κάταγμα στον δεξί καρπό. Η 
κατάσταση της υγείας του κρίνεται ως σοβαρή.

Ναρκωτικά
Ουσίες σε νεογνό
Λειτουργός των Υπηρεσιών Κοινωνικής Ευημε-
ρίας ενημέρωσε την Αστυνομία για ανίχνευση 
ναρκωτικών ουσιών σε νεογνό. Η καταγγελία 
έγινε στις 15 Ιουλίου, μετά που ο λειτουργός ενη-
μερώθηκε από το νοσοκομείο όπου νοσηλευόταν 
η μητέρα και έκανε λόγο για ανίχνευση ναρκω-
τικών ουσιών σε μητέρα και νεογνό, ύστερα από 
εξετάσεις που έγιναν τόσο στη μητέρα όσο και στο 
νεογνό. Από έρευνα της Αστυνομίας στο σπίτι της 
μητέρας εντοπίστηκαν και παραλήφθηκαν διάφο-
ρα τεκμήρια για έρευνες. Το νεογνό νοσηλεύεται 
στο νοσοκομείο με την κατάσταση της υγείας του 
να κρίνεται εκτός κινδύνου.
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στο παρά πέντε

Τετελεσμένα από τον Τ. Ερντογάν και μηνύματα από Τ/κ που δεν εισπράξαμε...
Ο Τούρκος Πρόεδρος Ταγίπ Ερντογάν δή-

λωσε ότι τη Δευτέρα στη «βουλή» θα εξαγγείλει 
τα «καλά νέα για την τδβκ». Αναμένεται λοιπόν 
αύριο ο Ταγίπ Ερντογάν να αναφερθεί στους 
σχεδιασμούς του για την κλειστή πόλη της Αμ-
μοχώστου. Θα εξαγγείλει άνοιγμα της κλειστής 
πόλης και θα απευθύνει έκκληση προς τους 
Αμμοχωστιανούς για επιστροφή υπό τουρκο-
κυπριακή διοίκηση. Θα πρόκειται για ξεκάθαρη 
παραβίαση των αποφάσεων και των ψηφισμά-
των του ΟΗΕ για την Αμμόχωστο. Και το μεγάλο 
ερώτημα είναι γιατί περιμένουμε τα τετελεσμένα 
και μετά να πράξουμε; Αυτό μας είπε ο κ. Ανα-
στασιάδης, ότι θα ακούσει τον Ερντογάν και 

ανάλογα θα ενεργήσει... Δεν συνειδητοποιεί ο κ. 
Αναστασιάδης ότι μια σημαντική πτυχή του Κυ-
πριακού, που είναι το εδαφικό και περιουσιακό, 
αλλοιώνεται και δημιουργούνται νέα τετελεσμέ-
να; Αν στο Κραν Μοντανά το 2017 μιλούσαμε 
για χάρτη εδαφικού και επιστροφή της Μόρφου 
και των Βαρωσίων και πολλών άλλων χωριών 
και περιοχών υπό ελληνοκυπριακή διοίκηση, 
αντιλαμβάνεστε ποια θα είναι τα νέα δεδομένα 
με τις νέες εξελίξεις στο Βαρώσι.

Ο χρόνος και τα νέα τετελεσμένα δεν είναι 
υπέρ της λύσης, ούτε υπέρ των Ελληνοκυπρί-
ων, αλλά ούτε και υπέρ των Τουρκοκυπρίων. 
Δεν μπορεί να περάσει απαρατήρητο το γεγο-

νός ότι το Κόμμα της Κοινοτικής Δημοκρατίας 
του Μουσταφά Ακιντζί και το αριστερό Ρεπου-
μπλικάνικο Τουρκικό Κόμμα διαφωνούν με 
τους σχεδιασμούς Ερντογάν για τα Βαρώσια. 
Τολμούν να σταθούν απέναντι στον Ερντογάν 
αποφασίζοντας να μην παρευρεθούν αύριο στη 
συνεδρία της «βουλής» που θα προσφωνήσει 
ο Ερντογάν. Δεν είναι όλοι οι Τουρκοκύπριοι 
το ίδιο και καταρρέει και το αφήγημα τόσο του 
Προέδρου Αναστασιάδη όσο και όλων εκείνων 
που θεωρούσαν τον κ. Ακιντζί και άλλες προ-
οδευτικές τ/κ δυνάμεις ότι ελέγχονται πλήρως 
από την Τουρκία. Οι τουρκοκυπριακές προοδευ-
τικές δυνάμεις συμπεριφέρονται ως Κύπριοι και 

είναι μηνύματα που δεν εισέπραξε ο Πρόεδρος 
Αναστασιάδης, όπως και άλλες πολιτικές δυνά-
μεις που εκτρέφουν τον εθνικισμό και σοβινι-
σμό.

Με τους συμπατριώτες μας Τ/κ έχουμε κοι-
νούς στόχους και αγώνες για μια ειρηνική ομό-
σπονδη πατρίδα, με πολιτική ισότητα, όπου Ε/κ 
και Τ/κ θα κάνουν κουμάντο στη χώρα τους χω-
ρίς ξένες επιβουλές και επεμβάσεις.

Έστω και την υστάτη, ας αναληφθούν πρω-
τοβουλίες για να ξεκινήσουν διαπραγματεύσεις 
που να οδηγούν σε λύση, αλλιώς οδηγούμαστε 
στην οριστική διχοτόμηση που θα φέρει νέες πε-
ριπέτειες για τον λαό μας, Ε/κ και Τ/κ.

Του 
Νεόφυτου Νεοφύτου

Η τ/κ συνδικαλιστική πλατφόρμα, η 
συντεχνία των τ/κ δασκάλων και άλλες 
οργανώσεις δήλωσαν ότι στηρίζουν την 
απόφαση των κομμάτων ΡΤΚ και ΚΚΔ να 
μη συμμετάσχουν στην ειδική συνεδρία 
της «βουλής» με ομιλητή τον Τούρκο 
Πρόεδρο, Ταγίπ Ερντογάν, την ερχόμενη 
Δευτέρα.

Στο μεταξύ, το ΡΤΚ ανακοίνωσε το αι-
τιολογικό της απόφασής του να μην παρευρεθεί στη 
συνεδρία της «βουλής», το οποίο περιλαμβάνει 16 
σημεία.

Μεταξύ αυτών τονίζεται ότι το ΡΤΚ δεν μπορεί να 
αποδεχτεί παρεμβάσεις στα εσωτερικά θέματα του 

ψευδοκράτους, τη δημοκρατία και τη δι-
οίκηση. Αυτή η κατάσταση στις σχέσεις με 
την Τουρκία, όπως αναφέρεται, δεν ωφε-
λεί τους Τουρκοκύπριους στην αξιολόγη-
σή τους στο πλαίσιο του καθεστώτος που 
δικαιούνται στο τραπέζι του διακοινοτικού 
διαλόγου, αλλά και στη διεθνή κοινότητα, 
μέρος της οποίας προσπαθούν να γίνουν.

Το ΡΤΚ δηλώνει ότι συνεχίζει με απο-
φασιστικότητα για την ενσωμάτωση των Τ/κ στη δι-
εθνή κοινότητα, να είναι μέρος του διεθνούς δικαίου 
και εντός της ΕΕ, θεωρώντας ότι αυτό το όραμα και 
η αποφασιστικότητά του είναι προς όφελος των Τ/κ, 
της Τουρκίας και των λαών της περιοχής.

Η Αστυνομία συνεχίζει τη συλλογή στοι-
χείων και πληροφοριών για να διαπιστω-
θούν τα ακριβή κίνητρα που οδήγησαν στη 
διάπραξη τής υπό διερεύνηση υπόθεσης 
φόνου εκ προμελέτης, με θύμα τον 60χρονο 
Λεόντιο Πογιατζή από τη Νατά, δήλωσε ο Βο-
ηθός Αστυνομικός Διευθυντής Πάφου, Νίκος 
Τσαπής.

Ο κ. Τσαπής ανέφερε πως η Αστυνομία 
συνεχίζει εντατικά τις εξετάσεις της και διερευνά υπόθεση 
φόνου. Η σορός που εντοπίστηκε απανθρακωμένη μέσα 
στο αυτοκίνητο, το οποίο καταστράφηκε από φωτιά στην 
περιοχή της κοινότητας Αναρίτας, «ταυτοποιήθηκε με τον 
60χρονο», όπως είπε. Πρόσθεσε πως διενεργήθηκε η νε-

κροτομή, κατά την οποία εντοπίστηκαν τραύ-
ματα στη σορό.

Οι έρευνες, σημείωσε ο κ. Τσαπής, συνεχί-
στηκαν και χθες στην περιοχή όπου διεπρά-
χθη το έγκλημα, με τη συμμετοχή μελών του 
Αρχηγείου Αστυνομίας και πτητικού μέσου.

Κατά τη διάρκεια των ερευνών, συνέχισε, 
εντοπίστηκαν διάφορα τεκμήρια τα οποία πα-
ραλήφθηκαν και θα σταλούν για επιστημονι-

κές εξετάσεις, το αποτέλεσμα των οποίων αναμένεται να 
είναι καθοριστικό.

Όπως κατέδειξε η νεκροτομή, ο θάνατος του 60xρονου 
επιχειρηματία προήλθε από τρία τραύματα στην κοιλιακή 
χώρα, προκληθέντα από πυροβόλο όπλο.

Έκκληση στον Πρόεδρο της Κυπριακής 
Δημοκρατίας, Νίκο Αναστασιάδη, να κατα-
στεί η κατοχή και επίδειξη του Safepass, 
υποχρεωτική σε όλους τους χώρους στους 
οποίους εξυπηρετούνται πρόσωπα, χωρίς 
καμία εξαίρεση, κάνει η Ομοσπονδία Ερ-
γοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ).

Σε επιστολή που απέστειλε ο πρόεδρος 
της Ομοσπονδίας, Αντώνιος Αντωνίου, 
στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας με κοινοποίηση στον 
Υπουργό Υγείας, Μιχάλη Χατζηπαντέλα, η ΟΕΒ αναφέ-
ρει ότι θεωρεί πως ο καθορισμός ορίου απαλλαγής από 
τη σχετική υποχρέωση υποσκάπτει εν τη γενέσει της 
την τελευταία ίσως απόπειρα αποφυγής της πλήρους 

εκτροπής της κατάστασης.
Στην επιστολή, η ΟΕΒ αναφέρει ότι η 

προσπάθεια του Προέδρου της Δημοκρα-
τίας και της κυβέρνησής του «για λήψη 
αυστηροποιημένων μέτρων για αναχαίτιση 
της διασποράς του ιού, έχει την πλήρη στή-
ριξη της Ομοσπονδίας και της επιχειρημα-
τικής κοινότητας του τόπου» και προσθέτει 
ότι «είναι με ανησυχία που ακούσαμε χθες 

να ανακοινώνεται ότι η εφαρμογή του Safepass θα 
ισχύει μόνο για χώρους με περισσότερα από 20 πρό-
σωπα». Η ΟΕΒ εκφράζει φόβους ότι δεν θα υπάρξει 
αναχαίτιση της διασποράς και δυστυχώς η κατάσταση 
ίσως καταστεί ανεξέλεγκτη.

Ευρεία στήριξη στο μποϊκοτάζ της παρουσίας Ερντογάν

Συνεχίζεται η συλλογή στοιχείων για τη δολοφονία του Λεόντιου Πογιατζή

Safepass σε όλους τους χώρους θέλει η ΟΕΒ
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